# 拜登决定不碰"红线"

## 美争取按期从阿富汗撤人,中情局局长被爆密会塔利班

阿富汗塔利班发言人穆贾希德当地时间24日表示,美国必须在8月31日前撤出所有军队和人员。美国总统拜登当 天说,美国的目标是在8月31日前完成撤离行动,但行动能否按期完成取决于阿富汗塔利班的配合。美国《纽约时报》在 报道中说,24日的七国集团领导人视频会议在跨大西洋同盟关系处于紧张的时刻召开,英国等其他盟友因美方缺乏与 其在撤军时间和策略上的协商而倍感挫折。

#### 8月31日是"红线"

塔利班发言人穆贾希德24日 在记者会上说,美军目前控制着阿 富汗首都喀布尔机场,美国必须在8 月31日前撤出所有军队、承包商和 人员,这一期限不会延长。穆贾希 德表示,不希望看到阿富汗民众离 开自己的国家,美国应改变鼓励阿 富汗人离开的政策。他同时呼吁 在喀布尔机场外等待的阿富汗民 众回家,并承诺将保证他们的安全。

塔利班驻多哈政治办事处发 言人沙欣此前表示,延长撤军期限 将导致塔利班和美方之间的不信 任,如果美军意图继续占领阿富汗, 塔利班将作出"回应"。"这是一条 红线。"沙欣表示。穆贾希德说、塔 利班正在同包括美国使馆在内的 各国使馆接触,以维持外交关系。 他说,不希望驻喀布尔的外国使馆 关闭或停止工作,将保证各国外交 使团的安全。

拜登24日表示,从阿富汗撤离 的行动过去10天取得"显著进展" 美方正努力争取在8月31日前完 成撤离行动。他说,他已要求国防 部和国务院制定应急方案,以便必 要时调整时间表。塔利班目前正 配合美方的撤离行动,但撤离行动 仍存在风险和挑战,尤其是来自"伊 斯兰国"阿富汗分支机构对美军和 平民的威胁。过去12小时,约1.2 万人从喀布尔撤离,自8月14日撤 离行动开始以来,已有超过7万人

据美国媒体24日报道,美国中 央情报局局长伯恩斯23日与塔利 班政治委员会负责人巴拉达尔在 喀布尔秘密会晤,会晤内容可能涉 及美军在阿富汗部署期限一事。 不过,穆贾希德24日表示,无法证实 巴拉达尔与美国中情局局长的会 面。

#### 议员突访机场"添乱"

美国国会众议院两名议员24 日乘包机抵达喀布尔机场,逗留几



8月24日,拜登在白宫发表讲话,表示美国争取在8月31 日前完成阿富汗撤离行动。

小时后离开。他们声称,此行是为 履行国会议员监督政府工作的职 责。只是,这两人出发前没有"打招 呼",令正在喀布尔机场紧张组织人 员撤离的美国政府和军方人员措 手不及。

这两人是民主党籍联邦众议 员莫尔顿、共和党籍联邦众议员梅 杰,他们都是众议院军事委员会成

美联社报道,莫尔顿和梅杰都 是退役军人,曾在伊拉克战场服 役。 莫尔顿曾是海军陆战队队员, 多次在伊拉克战场服役,后公开批 评伊战。梅杰曾是陆军后备队队 员,后供职于一家非政府机构,在阿 富汗提供援助。

报道说,莫尔顿和梅杰抵达喀

布尔机场后,美国政府和军方不得 不调派人员保护他们的安全和提 供有关美方从阿富汗撤人的信 息。一名美国政府高级官员说,政 府方面认为议员的来访"并未发挥 帮忙作用"。另有数名美国官员抱 怨,他们的到访令正在喀布尔机场 紧张组织美国人和阿富汗人撤离 的美军士兵和指挥官"分心"

众议院议长佩洛西24日晚在 份声明中说,她注意到不少议员 想去阿富汗,已经致信众议员,提醒 他们国务院和国防部多次敦促议 员们在危险时期不要前往阿富汗 及其周边国家,议员们此时访问"不 "、会分散必要资源。

莫尔顿和梅杰在联合声明中 说,他们到访阿富汗是为"敦促总统 延长美方撤离时间。与在场(美军) 指挥官交谈和亲眼所见当地情况 后,毫无疑问,8月31日的最后期限 需要推迟。这是因为我们启动撤 离的时间晚,无论以什么方式,我们 都无法按期撤出所有人。"

#### 七国集团喊话塔利班

七国集团领导人24日召开视 频会议讨论阿富汗局势。会议结 束后发表的声明说,七国集团对阿 富汗局势表示严重关切,呼吁各方 保持冷静克制,确保阿富汗人和在 阿外国人的安全,防止出现人道主 义危机。当务之急是确保七国公 民以及过去20年来与七国合作的 阿富汗人安全撤离。

声明说,阿富汗不能再次成为 恐怖主义的庇护所;阿富汗塔利班 有责任防止恐怖主义、保护人权并 寻求包容性的政治解决方案:未来 政府的合法性取决于塔利班现在 采取何种方式履行其国际义务和 承诺以确保阿富汗稳定;阿富汗各 方应努力建立一个包容、有代表性 的政府,让妇女和少数群体切实参 与进来。

美国《纽约时报》在报道中说, 此次会议在跨大西洋同盟关系处 于紧张的时刻召开,英国等其他盟 友因美方缺乏与其在撤军时间和 策略上的协商而倍感挫折。

德国联邦议院外事委员会主 席勒特根说,阿富汗行动的失败恐 将对德美关系产生广泛后果,这是 "道德和政治上的失败"。他认为. 美国没有与盟友共同进退,美国本 至少可以在撤离行动上与盟友合 作,美国单方面设定的8月31日前 完成撤军的目标不合理,导致了阿 富汗危机。

法国外长勒德里昂日前接受 法国《星期日报》采访时说,法国已 要求美国承担起自己的责任,确保 侨民和生命受威胁的阿富汗人的 撤离工作能够完成。他认为美国 在撤离问题上和盟国的协调应更 加有效。

阿富汗危机加剧了欧洲盟友 对美国的不信任,也引发其谋求战 略自主的反思。美国《纽约时报》 报道,德国前驻美大使伊申格尔表 示,对欧洲来说,真正的教训是"我 们真的想永远完全依赖美国的能 力和决策吗?还是欧洲终于可以开 始认真考虑成为一个可靠的战略 行动者?"

据法国国际广播电台网站报 道,欧盟外交与安全政策高级代表 博雷利近日表示,阿富汗局势和撤 离的混乱局面表明,欧洲需要发展 独立于美国的、自己的军事能力。 他说,"欧洲人没有选择,我们必须 自行组织来面对这个世界。

### 将加强民权时代的投票法 众议院通过法案

众议院民主党人24日通过了 一项法案,将加强一项具有里程 碑意义的民权时代的选举法。这 项法律在过去十年里曾被最高法 院削弱。民主党领袖称,此举是 为了反击共和党领导的州采取措 施限制投票的做法。

据美联社报道,该法案是民 主党对选举进行全面改革的大范 送到我的办公桌上"

但是这项法案在参议院的前 的强制性审查程序。 景不容乐观,民主党人没有足够

党内一些人担心,新的共和党法律 是现在这个法案的目的。 会让很多美国人在投票上遇到更

大的困难。但是他们仍打算进行

众议院议长佩洛西表示,国会 必须反制共和党的做法,称共和党 的这些举措是"危险且反民主的"。

这项法案名为《约翰·刘易斯 投票权利促进法案》(The John Lewis Voting Rights Advancement Act),以已故佐治亚州国会议员刘 围努力中的一部分,在众议院以 易斯的名字命名。刘易斯将这一 219票对212票获得通过,没有得 法案作为自己职业生涯的一个重 和。这两项法案可能都面临法律 到共和党人的支持。总统拜登对 要议题,想要借此恢复被最高法院 这项法案的通过表示赞赏,称这 废除的对投票权的保护。根据该将保护一项"神圣的权利",并且 法案,司法部将能再次监督那些存 呼吁参议院"把这项重要的法案 在一系列"违规行为"的州对选举 法的修改,将其纳入被称为"预审"

的票数来对抗共和党参议员的反 的《 投 票 权 法 案 》(Voting 事 (filibuster) 所需要的 60 票还有 Rights Act)。但是2013年,最高 这让民主党陷入困境,也让他 法院里多数保守派否定了该法 们在2022年中期选举之前制定任案。不过,最高法院表示,国会可 何投票法案的可能性变得很小。 以就此提出一个新的法案,这也就 反对。

在很多情况下,新的法案不适 进法案》在参议院是否能得到所有

用于最高法院 2013 年裁决之后几 民主党人的支持也还不清楚。 年时间里颁布的法律。其中可能 包括受前总统特朗普称 2020 年总 统大选被窃取的言论激发后,一些 由共和党支持的对投票权采取限

但是,如果该法案和民主党另 项选举法案《为了人民法案》 (For the People Act)—起签署成为法律,这些限制措施可能被中 挑战。

从短期来看,周二的投票结果 可能会安抚一些民主党活动人士, 他们一直对参议院在这个问题上 不作为感到失望。

但是民主党在参议院只有很 这一做法最早源自于1965年 微弱的优势,距离通克服阻挠议 较大距离。几个月来, 进步派人 士一直在呼吁废除阻挠议事,但 是一些温和派民主党人对此表示

而且,《约翰·刘易斯投票权促

另外,共和党人还批评提出这 项法案的时机,表示目前的重点应

该放在阿富汗撤军上。



24日,抗议者在白宫附近集会,争取投票权。

名誉社长:蔣亚洪 董事长兼社长:倪 涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张 默 主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民